
Образовательные области «Человек и общество», 

«Искусство (аппликация)» 

Занятие « Мой папа самый лучший»1 

Программные задачи: закрепить знания детей о семье и 

членах семьи, их взаимоотношениях, воспитывать у детей 

доброе отношение к своему папе, вызвать желание изготовить 

подарок для папы своими руками, продолжать 

совершенствовать аппликационные умения детей, 

аккуратность, воспитывать патриотизм, чувство гордости за 

своих близких родственников. 

Ход занятия 

Ритуал начала занятия: 

 Собрались все дети в круг, 

 Я твой друг и ты – мой друг. 

 Крепко за руки возьмемся 

 И друг другу улыбнемся. 

– Ребята, сегодня я хотела рассказать вам сказку о ребенке, 

который жил один. И начиналась она так « Жил был мальчик, 

один в целом мире.  И никого у него не было…». 

– А разве так бывает,  что у человека совсем никого нет? 

Как вы считаете? 

– Давайте вместе сочиним другую сказку,  и тогда у 

нашего мальчика появится замечательная семья. Кого мы 

поставим рядом с мальчиком? (выставляем фигурки членов 

семьи) 

– Хорошая семья получилась у мальчика, назовите членов 

его семьи? 

– Семья – это люди,  которые живут вместе и любят друг 

друга, ухаживают друг за другом, помогают и  заботятся друг о 

друге. 

– Ребята, скажите, пожалуйста, а кто является главным в 

семье? 

– Давайте отгадаем загадку и узнаем кто главный в семье: 
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 Кто не в шутку, а всерьез 

 Нас забить научит гвоздь? 

 Кто научит смелым быть? 

 Свысока упав, не ныть 

 И коленку расцарапав, 

 Не реветь? Конечно…(папа). 

– Конечно, папа это главный человек в семье, его все 

уважают, слушаются, папа выполняет дома самую тяжелую 

работу. Скажите, а вы хорошо знаете своего папу? Давайте 

поговорим сегодня о папе. 

Беседа с детьми о папе 

– Как зовут твоего папу? 

– Где работает твой папа? 

– Назови любимое занятие твоего папы? 

– Чем папа занимается дома? 

– Как папа помогает маме? Бабушке? Тебе? 

– Как ты думаешь, хорошо ли ты знаешь своего папу? 

Игра «Какой мой папа» 

– Ребята, вы много знаете о своих папах.  Я предлагаю вам 

поиграть в игру «Какой мой папа». Вы будете передавать 

микрофон дуг другу и говорить какой ваш папа (сильный, 

смелый, умный, добрый). 

Физкультминутка  

Раз, два, три, четыре, (Хлопаем в ладоши.) 

Кто живет у нас в квартире? (Шагаем на месте.) 

Раз, два, три, четыре, пять (Прыжки на месте.) 

Всех могу пересчитать: (Шагаем на месте.) 

Папа, мама, брат, сестра, (Хлопаем в ладоши.) 

Кошка Мурка, два котенка, (Наклоны туловища влево-

вправо.) 

Мой сверчок, щегол и я – (Повороты туловища влево-

вправо.) 

Вот и вся моя семья, (Хлопаем в ладоши.) 

– Ребята, какой праздник мы отмечаем в феврале? 

Правильно, скоро будет праздник День защитника Отечества. И 

каждый из ваших отцов служил в армии, защищал нашу страну 

от неприятелей.  



– Как вы думаете,  какими качествами должен обладать 

солдат? 

– А вы, мальчики, хотите стать солдатами? Когда вы 

вырастите,  вы тоже будете служить в армии и защищать нашу 

Родину. 

– Давайте поздравим наших любимых пап с этим 

праздником красивыми открытками, сделанными нашими 

руками. 

 Творческая работа детей (изготовление 

поздравительной открытки). 

– Какие слова вы скажете папе, когда будете дарить свой 

подарок? 

 Папу очень я люблю, 

 С радостью поделку подарю. 

 Вырасту – буду всегда помогать: 

          Чинить, паять, гвоздики забивать. 

– Ваши работы получились очень красивыми, папы будут  

очень рады. 

Ритуал окончания занятия «Тепло рук и сердец» 

– Ребята давайте встанем в круг, и по цепочке пожмем, 

друг другу руку, передавая свое тепло и улыбку  своему другу. 

 

 

 
 


